
Аналитическая справка но итогам анкетирования родителей и обучающихся по вопросу
удовлетворенности организацией питания 

в МБОУ СОШ№11
Цель анкетирования: выяснить устраивает ли родителей и обучающихся 
организация питания в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием 
столовой, качеством приготовления пиши.
Период проведения: май 2023 года 
В анкетировании участвовали:

• родители учащихся 1-11 классов школы (опрошено 165 родителей).
• учащихся 5-11 классов школы (опрошено 236 обучающихся).

Были получены следующие результаты: анализ анкеты для родителей

№ Вопросы анкеты Ответы %
1 Питается ли Ваш ребенок в школьной 

столовой? Если нет, то почему
Да 84

2 Удовлетворяет ли Вас система организации 
питания в образовательной организации?

Да 85
Нет 5
Затрудняюсь
ответить

10

Если нет, то Ваши замечания =

3 Как Вы оцениваете соотношение цены и 
качества питания в образовательной 
организации?

Хорошо 45
У довлетворительно 40
Неудовлетворительно 15

4 Удовлетворены ли вы режимом питания в 
школе?

Да 98
Нет 0
Затрудняюсь
ответить

2

Если нет, то ваши замечания -
5 Правится вашему ребенку питание в 

школьной столовой?
Да 80
Нет 5
Не всегда 15

Если нет, то почему? Не вкусно готовят 10
Однообразное питание 44
Г отовят нелюбимую пишу 
Остывшая еда

20
10

Маленькие порции 5
6 Оцените уровень доведения до Вас 

информации о системе организации питания 
в образовательной организации

Отлично 20
Хорошо 68
У довлетворительно 12
Неудовлетворительно -

Выводы:
85% опрошенных родителей удовлетворяет система организации питания в школе; 
85% опрошенных родителей удовлетворены качеством питания, 
предоставляемого детям;

Наиболее частые жалобы относительно качества питания:
• Остывшая еда - 10%

Однообразное питание - 44%
• Готовят нелюбимую пищу - 20 %



Анализ анкет обучающихся

№ Вопросы анкеты Ответы %
1 Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в образовательной организации?
Да 95
Нет 2
Затрудняюсь ответить 3

2 Удовлетворены ли вас санитарное 
стояние помещений для приема пиши?

Да 100
Нет 0
Затрудняюсь ответить 0

3 Наедаетесь ли вы в образовательной 
организации?

Да 90
Нет 5
Иногда 5

4 Нравится питание в образовательной 
организации?

Да 80
Нет 5
Не всегда 15

4.1 Если не нравится, то почему? Не вкусно готовят 0
Однообразное питание 20
Готовят нелюбимую пищу 10
Остывшая еда 2
Маленькие порции 5
Иное 0

5 Устраивает ли блюдо из меню? Да 60
Нет 15
Иногда 25

6 Считаете ли питание в образовательной 
организации здоровым и полноценным

Да 100
Нет 0

Выводы:
• 95% опрошенных обучающихся удовлетворяет система орган изации питания 

в школе;
• 100% о прошенных обучающихся удовлетворены санитарным 

состоянием помещения для приема пиши;
90% наедаются в школьной столовой. 5% обучающихся не наедаются;
80% обучающимся нравится питание в школе, 5% обучающимся не 
всегда нравится питание в школьной столовой:

Наиболее частые жалобы относительно качества питания:
Остывшая еда - 2%

• Однообразное питание - 20%
Маленькие порции -5%
100% опрошенных обучающихся считают, что питание предоставляемое 
в школьной столовой является здоровым и полноценным.

Рекомендации:
1. Ответственному за организацию и контроль питания обучающихся в образовательной 
организации довести данную информацию до заведующей столовой Ничиковой Н.В. 
19.05.2023г.

Справку составила социальный педагог


